

ПАМ'ЯТКА

Правила поведінки при зустрічі з дикими тваринами у лісі

Дикі тварини, що мешкають на території Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника, не розглядають людину як об'єкт свого полювання і просто так, без причини, ніколи на неї не нападають. Це може відбутися тільки в тому випадку, якщо люди самі спровокують звіра своїми неправильними діями. Переважна більшість диких тварин уникають зустрічі з людиною.

Проте поведінка багатьох тварин істотно змінюється в певних умовах. Більшість тварин небезпечні в період шлюбного сезону, коли вони поранені, коли захищають своїх дитинчат і при самозахисті. Будь-який вид диких тварин воліє певні місця проживання, які бажано знати. При перебуванні в лісі краще намагатися уникати таких місць.

При пересуванні по лісу уникайте ділянок, зарослих високою травою і густим чагарником, це основні місця «денного» перебування дикого звіра.

Якщо ви побачили звіра здалеку - ні в якому разі не наближайтеся до нього, обережно обійдіть його, дотримуючись максимально великої дистанції.

Рухатись по лісу необхідно групою осіб, потрібно видавати якомога більше звуків – перекрикуватися і вільно перемовлятися - гучний шум змусить звіра обійти вас стороною.

Негайно залиште місце, в якому ви виявили дитинчат тварин, не наближайтеся до них і пам'ятайте - їх мати десь поруч. Щоб захистити своє потомство, вона нападе, не замислюючись.

У лісі небажана зустріч зі стадом кабанів, які знаходяться на годівлі. Визначити таке місце можна по шуму, який видають кабани.

У лісі, слідуючи за маршрутом, необхідно уникати звірячих стежок.

При русі по маршруту взимку можна вийти на вовчу територію, що можна визначити за вовчими слідах на снігу. У цьому випадку необхідно триматися купчасто, пам'ятаючи, що вдень вовки побоються напасти на групу людей.

При виявленні на маршруті сліду ведмедя доцільно якомога швидше піти з небезпечної території і краще повернутися назад.

Існує кілька основних правил поведінки, якщо дика тварина все ж виявилась на вашому шляху. Найпоширеніші лісові тварини, зустріч з якими може призвести до неприємних наслідків - вовк, кабан і ведмідь.

Правила поведінки при зустрічі з ведмедем

Якщо звір несподівано з'явився прямо перед вами, не панікуйте і не біжіть, так як, ведмідь, незважаючи на неповороткість, дуже швидка тварина і втекти від нього не вийде.

Не намагайтеся сховатися від нього на дереві, тварина може з легкістю туди забратися.

Намагайтеся зберігати спокій і повільно ступайте назад, не повертаючись до звіра спиною. Гучним криком кличте на допомогу, підніміть руки, взявши в них куртку або светр - це збільшить ваш «розмір» і допоможе відлякати звіра.

Правила поведінки при зустрічі з вовком

При зустрічі з вовком не намагайтеся від нього втекти, це марно. Не дивіться в очі вовку і не кричіть, він сприймає це як загрозу або виклик.

Обережно ступайте назад, стоячи обличчям до звіра. Заберіться на найближче дерево - це кращий вихід при зустрічі з вовком, так як він не зможе там вас дістати і чекайте, коли тварина піде на достатню відстань.

Якщо звір все ж нападає на вас, виставте вперед руку (бажано встигнути обмотати її курткою або светром) для того, щоб вовк у неї вчепився, а іншою рукою наносіть йому удари в ніс або очі - це найбільш чутливі місця на тілі хижака.

Правила поведінки при зустрічі з диким кабаном

Кабан дуже обережна тварина і при зустрічі з людиною намагається згорнути і сховатися в гущавині. Основну небезпеку може представляти поранений звір або самка з дитинчатами.

Кабан дуже швидкий звір і втекти від нього складно. Залізьте на дерево і відлякуйте його, кидаючи зверху гілки або вміст кишень. Відмінність кабана від вовка в тому, що він не буде чекати, чатуючи вас, а майже відразу піде.

Звір боїться різкого і гучного крику, шуму чи свисту - такі звуки викликають у нього паніку і кабан тікає.

Запам'ятайте:

При зустрічі з диким звіром постарайтеся не втрачати самовладання і не впадайте в паніку. Тварини дуже добре відчують емоційний стан людини.

Якщо звір все ж напав на вас, використовуйте для оборони будь-які тверді предмети: ніж, палицю, камінь та ін. Якщо він повалив вас на землю - постарайтеся згрупуватися, максимально захистивши внутрішні органи, і наносьте удари в найбільш вразливі місця на тілі тварини - очі, горло і ніс.

Збираючись до лісу, завжди беріть з собою предмети, які можуть відлякати звіра. Це може бути простий свисток, спрей від комарів або балончик з перцевим аерозолем.

Відмінним захистом від нападу «лісових жителів» є шумові або пневматичні пістолети.

Перевагою цієї зброї є те, що його придбання і носіння не вимагає наявності спеціального дозволу.

Пам'ятайте, ліс - це будинок для тварин і вести себе там потрібно дуже обережно. При зустрічі з диким хижак, незалежно від його розмірів, зовнішнього вигляду та поведінки, знайте - це сильний, потужний і грізний противник, а поведінка його непередбачувана.